## 関係各位

ETN 発行者名三菱UF J 証券ホールディングス株式会社代表者名取締役社長 小林 真問合せ先三菱UF J モルガン・スタンレー証券株式会社エクイティ部 業務開発課長坂口 智之TEL 03-6742-7520

2024年10月29日に提出した「2025年3月期 第2四半期(中間期) 決算短信(ETN)」において確定次第開示とした発行者である三菱 UFJ証券ホールディングス株式会社の親会社である株式会社三菱 UFJフィナンシャル・グループの2025年3月期 第2四半期(中 間期)連結普通株式等 Tier1 比率・連結 Tier1 比率・連結総自己資 本比率について

## ETN銘柄名

銘柄コード	銘柄名
162A	AI セレクトメガトレンド 日本株 (ネットリターン) ETN
163A	半導体フォーカス 日本株 (ネットリターン) ETN
2070	スマート ESG30 女性活躍(ネットリターン)ETN
2071	スマート ESG30 総合(ネットリターン)ETN
2072	トップシェアインデックス (ネットリターン) ETN
2073	スマート ESG30 低カーボンリスク (ネットリターン) ETN

発行者である当社の親会社である株式会社三菱UF Jフィナンシャル・グループの連結 普通株式等 Tier1 比率・連結 Tier1 比率・連結総自己資本比率

	連結普通株式等	連結 Tier1 比率	連結総自己資本
	Tier1 比率 (%)	(%)	比率 (%)
2025年3月期中間期	14. 35%	16.74%	18.94%
2024年3月期	13.53%	15.72%	17.82%

(注)上表の比率は、平成18年(2006年)金融庁告示第20号「銀行法第五十二条の二十五の規定に基づき、銀行持株会社が銀行持株会社及びその子会社の保有する資産等に照らしそれらの自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準」に基づき算出しております。